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МЕТОДИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ 
ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

Сирятський В. В. 
Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради, Харків 
Анотація: У роботі розглядаються методичні та організаційні особливості 

організації уроку інформатики з урахуванням норм Санітарного регламенту для 
закладів загальної середньої освіти щодо використанням електронних пристроїв. 
Визначено, що основним типом компетентнісного уроку інформатики в 
початкових класах є комбінований урок.  

Ключові слова: Нова українська школа, інформатика, електронні ресурси, 
комп’ютерна техніка. 

Реалізація Концепції Нової української школи і Державного стандарту 
початкової освіти базується на діяльнісному, компетентнісному та особистісно 
орієнтованому підходах до навчання [3]. 

Андрусенко І. у своїх дослідженнях звертає увагу на те, що педагог повинен 
ретельно добирати сучасні засоби, методи і прийоми ефективного формування 
ключових та предметних компетентностей з метою збереження структури 
цілісної дидактичної системи [1]. Кожен урок-відкриття інтегрованого курсу є 
частиною цілісного дослідження галузі, його планування має дійсно важливе 
значення для засвоєння учнями навчального змісту, формування 
компетентностей та розвитку особистості дитини [6]. 

Для проведення уроку інформатики, згідно до рекомендацій МОН, клас 
повинен поділятися на дві підгрупи. На уроці інформатичної освітньої галузі 
одночасно присутня половина учнів класу. Мінімальна кількість учнів у групі – 
8 чоловік. Водночас, згідно з вимогами Санітарного регламенту, не дозволено 
розміщувати для виконання практичних завдань за одним комп'ютером більше 
ніж одного учня. У тому випадку, коли кількість комп’ютерів є не достатньою, 
меншою ніж кількість дітей у групі, учитель повинен організувати почергову 
практичну навчальну діяльність, додатково розбиваючи їх на мікрогрупи [4, 5, 6]. 
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Електронні освітні ресурси використовуються на уроках інформатики у 
наступних напрямках: 

− посилення мотивації навчальної діяльності; активізація пізнавальної 
діяльності; 

− інтенсифікація навчання; 
− диференціація навчання; 
− індивідуалізація навчання; 
− додавання естетики та емоцій; 
− забезпечення необхідної наочності; 
− залучення додаткового дидактичного матеріалу; 
− розширення самостійної діяльності; 
− збільшення інтерактивності навчання; 
− формування навичок дослідницької діяльності; 
− забезпечення доступу до вільного використання інформаційних 

ресурсів. 
Отже, була представлена структура комбінованого уроку інформатичної 

освітньої галузі та описано можливості використання електронних ресурсів на 
кожному з окреслених етапів.  

Треба сказати, що основними структурними елементами комбінованого 
уроку інформатичної освітньої галузі є: 

− мотивація; 
− дослідження матеріалу нової теми; 
− відпрацювання практичних умінь; 
− підсумки. 

До кожного уроку інформатики потрібно обов’язково включати організацію 
на початку та комплекси вправ для профілактики втоми, що є компонентами 
уроку, але не належать до структури [2, 6]. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ РОЗПОДІЛУ РЕСУРСІВ 
УНІВЕРСИТЕТУ З МЕТОЮ ПОКРАЩЕННЯ ЙОГО РЕЙТИНГОВИХ 

ПОЗИЦІЙ  
Шапошніков М. І., Гринченко М. А., Грінченко Є. М.  

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», 
Харківський національний університет внутрішніх справ  

Ключові слова: показники ефективності, розподіл ресурсів, інформаційна 
технологія.  

У сучасному освітньому та науковому світі конкуренція між університетами 
за місця в провідних світових рейтингах, таких як QS World University Rankings, 
Times Higher Education (THE) World University Rankings, Academic Ranking of 
World Universities (ARWU) та Leiden Ranking, невпинно зростає. Рейтинги 
впливають на репутацію університетів, здатність приваблювати таланти та 
отримувати фінансування. В контексті стратегії розвитку вищої освіти України 
на 2021-2031 роки, ключовим викликом для закладів вищої освіти (ЗВО) є 
виконання ключових показників ефективності (KPI), які сприяють підвищенню 
позицій у рейтингах.  

Вплив світових рейтингів на стратегічний розвиток ЗВО є значним та 
багатогранним. З одного боку, високі позиції в таких рейтингах, як QS, THE, 
ARWU та Leiden Ranking, зміцнюють репутацію ЗВО, сприяючи залученню 
талановитих студентів та визнаних вчених з усього світу. З іншого боку, 
прагнення покращити свої позиції в рейтингах спонукає ЗВО до перегляду та 
оптимізації своїх внутрішніх процесів, від дослідницької діяльності до 

https://www.geneza.ua/product/827
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